

ERRATUM

To the article “Changes in the Number of Neurons in the Rat Motor Cortex and Movement Activity with Age,” by G. A. P’yavchenko, L. I. Shmarkova, and V. I. Nozdrin, Vol. 46, No. 3, pp. 270–273, March, 2016.

The first author’s name should read G. A. Piavchenko on page 270 and everywhere else.

In the second affiliation on page 270, “Retinoidy” should read “Retinoids.”

In the Keywords, “motor cortex. Number of neurons,” should read “motor cortex, number of neurons,”

In Materials and Methods, “male rights” should read “male rats.”

In Materials and Methods, “Carnaud’s fluid” should read “Carnoy’s solution.”

In Materials and Methods, “was run in Excel [12]” should read “was run in Excel [2].”

In Reference [4], D. A. Izliev should read D. A. Ivliev.